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INSTRUCȚIUNI DE PROGRAMARE PENTRU MOTOARELE TUBULARE DIN SERIA AM45 ZS-P

1.  SPECIFICAŢII TEHNICE

2. CONEXIUNI ELECTRICE

230V / 50Hz

Alimentare electrică: 

Limitatoare de cursă:

Grad de protecție:

Putere transmisie:

Funcţionează cu toate emițătoarele din seria AC care se află în oferta ALUPROF S.A.

Producătorul își rezervă toleranța de date din catalog din cauza utilizării în condiții diferite.

230 VAC / 50 Hz

Electronice

IP44

10 miliwaţi (mW)

Temperatura de operare: ~ -10°C - ~ +60°C

Consum de energie: 135 W, 170 W, 200 W

Interval mediu:

Posibilitatea de a programa până la 20 de transmițătoare. Fiecare transmițător următor il va suprascrie pe ultimul programat.

80 de metri ( în spațiu deschis), 20 de metri (în interior)

Motor dedicat sistemelor de tip screen.
Reacționează la obstacole - motor cu funcție triplă de verificare a obstacolelor.

- Instalarea motorului trebuie efectuată de persoane autorizate.

ATENȚIE

- Motorul trebuie să fie alimentat de un circuit separat și protejat de o siguranță cu acțiune rapidă de ex. Intrerupator de tipul B10
- Motorul este proiectat pentru a fi utilizat în spaţii uscate și nu trebuie expus la condiții meteorologice directe.

Nerespectarea acestui manual poate duce la răniri sau la deces. Păstrați manualul pentru referință.

INSTRUCȚIUNI DE PROGRAMARE PENTRU MOTOARELE TUBULARE DIN SERIA AM45 ZS-P

Frecvență transmisie: 433.92 MHz
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3. TELECOMENZI

SUS

JOS

K-

- apăsarea acestui buton va muta covorul ruloului în sus.

- apăsarea acestui buton va muta covorul ruloului în jos.

- apăsarea acestui buton va schimba pe canalul anterior.
K1/K2/K3/K4 - butoane pentru fiecare canal.

STOP - apăsarea butonului oprește covorul.

K+ - apăsarea acestui buton va schimba pe canalul următor.
P2 - apăsarea acestui buton va trece motorul în modul de programare.

SUS

STOP

JOS

K-

K+

P2

P2

P2

SUS

STOP

JOS

K-

K+

SUS

STOP

K+

K-

JOS
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5. MEMORAREA TRANSMIȚĂTORULUI

4. TRECEȚI LA MODUL DE PROGRAMARE

Apăsați butonul „SUS”. Transmițătorul a fost adăugat.

Porniți sursa de alimentare a 

motorului.

Apăsați și mențineți 

apăsat butonul „STOP” timp de 5 

secunde.

Modul de programare activat.

Apăsați și mențineți apăsat butonul 

„SUS”.

După 3 secunde, porniți motorul. 

Eliberați butonul.

II

I

Modul de programare activat.

Motorul va face o mișcare scurtă 

JOS - SUS.

Motorul va face o mișcare scurtă 

JOS - SUS.

Motorul va face o mișcare scurtă 

JOS - SUS.

Pentru transmițătorul AC116-04, în loc de butonul „SUS”, apăsați de două ori numărul canalului selectat.

Treceți la modul de programare în 

conformitate cu punctul 4.

Nu uitați să ajustați sensibilitatea mecanismului de supraîncărcare la dimensiunea ruloului.

6. ȘTERGEREA UNUI TRANSMIȚĂTOR.

Apăsați butonul „P2” și țineți 

apăsat timp de 1 secundă.

Transmițătorul a fost șters.Motorul va face o mișcare scurtă 

JOS - SUS.

Treceți la modul de programare în 

conformitate cu punctul 4.
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7. SETAREA MANUALĂ A POZIȚIILOR LIMITĂ.

Poziția limită superioară a fost 

setată.

SUPERIOARĂ

Pe transmițător apăsați butonul „P2”. Motorul va face o mișcare scurtă 

JOS - SUS.

Apăsați butonul „SUS” și țineți apăsat 

timp de 2 secunde.

Motorul va face o mișcare scurtă 

JOS - SUS.

Apăsați butonul „JOS” și țineți apăsat 

timp de 2 secunde.

INFERIOARĂ

Motorul va face o mișcare 

scurtă JOS - SUS.

Motorul va face o mișcare scurtă 

SUS - JOS.

Poziția limită inferioară a fost setată.

Dacă motorul nu acceptă programarea, treceți la punctul 11.

Când ușa ajunge în poziția finală, 

apăsați butonul „STOP” și corectați 

poziția, dacă este necesar.

Pe transmițător apăsați butonul „P2”.

Apăsați din nou butonul „P2”.

Când ușa ajunge în poziția finală, 

apăsați butonul „STOP” și corectați 

poziția, dacă este necesar.

Pe transmițător apăsați butonul „P2”.



5
Ne rezervăm dreptul de efectuare a modificărilor tehnice. 
Valabil de la 2022.02.24

INSTRUCȚIUNI DE PROGRAMARE PENTRU MOTOARELE TUBULARE DIN SERIA AM45 ZS-P

8. SETAREA POZIȚIEI CONFORTABILE

Apăsați butonul P2. Apăsați din nou butonul „P2”.Motorul va face o mișcare scurtă 

JOS - SUS.

Dacă apăsați și țineți apăsat butonul „SUS” sau „JOS” de două ori timp de 1,5 secunde, motorul va deschide sau închide complet 
covorul (va sări peste poziția confortabilă).

Amplasați covorul în poziția 

dorită.

Poziția confortabilă a fost 

setată.

Motorul va face o mișcare scurtă 

SUS - JOS.

9. EDITAREA POZIȚIEI FINALE

Apăsați butonul „P2” și țineți-l 

apăsat timp de 7 secunde.

Apăsați din nou butonul „P2”.

Amplasați covorul în poziția 

dorită.

Poziția finală a fost 

setată.

Motorul va face o mișcare scurtă 

SUS - JOS.

Motorul va face o mișcare 

scurtă JOS - SUS.

Apăsați butonul P2.
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10. SETAREA AUTOMATĂ A POZIȚIILOR LIMITĂ.

Poziția limită superioară a 

fost setată.

Apăsați butoanele „STOP” și „SUS”. 

Ușa se va deschide.

După ce mecanismul de suprasarcină 

este activat, motorul se va deplasa 

în „SUS” - „JOS”.

Pe transmițător apăsați butonul „P2”.

După ce mecanismul de suprasarcină 

este activat, motorul își va 

schimba direcția de funcționare. 

Motorul se va activa automat în 

direcția de închidere.

Motorul va face o mișcare 

scurtă JOS - SUS.

După ce mecanismul de suprasarcină 

este activat, motorul își va schimba 

direcția de funcționare. Covorul se 

După ce mecanismul de 

suprasarcină este activat, motorul 

se va deplasa în „SUS” și în „JOS”.

Poziția limită inferioară a fost setată.

11. ŞTERGEREA POZIȚIILOR LIMITĂ.

Motorul nu poate fi în pozițiile limită în timpul resetării.

Apăsați butonul „P2” și țineți-l 

apăsat timp de 7 secunde.

După 1 secundă, motorul va face 

o mișcare scurtă JOS - SUS.

După 7 secunde motorul va face 

două mișcări scurte JOS - SUS.

Pozițiile limită au fost șterse.

închide.

Covorul se deschide.
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13. ACTIVAREA MODULUI IMPULS.

12. SCHIMBAREA DIRECȚIEI DE MIȘCARE

Apăsați butonul „JOS”.

Apăsați butonul „STOP”.

Setarea a fost salvată.Motorul va face o mișcare scurtă 

JOS - SUS.

Setarea a fost salvată.Motorul va face o mișcare scurtă 

JOS - SUS.

Treceți la modul de programare în 

conformitate cu punctul 4.

Treceți la modul de programare în 

conformitate cu punctul 4.

14. REDUCEREA SENSIBILITĂȚII SISTEMULUI DE SUPRAÎNCĂRCARE.

Intervalul de sensibilitate 1 (cel mai mic) - 10 (cel mai mare). Setat implicit la 6. Micșorarea are ca efect o schimbare cu 1 nivel.

Apăsați butoanele „SUS” și „JOS” 

simultan și mențineți-le 

apăsate timp de 5 secunde.

Motorul va face o mișcare scurtă 

JOS - SUS.

Apăsați butoanele „STOP” și 

„JOS” simultan.

Motorul va face o mișcare 

scurtă JOS - SUS.

Apăsați butonul „STOP” și 

țineți apăsat timp de 2 secunde.

Motorul va face o mișcare 

scurtă JOS - SUS.

Setarea a fost salvată.
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15. CREȘTEREA SENSIBILITĂȚII SISTEMULUI DE SUPRAÎNCĂRCARE.

Intervalul de sensibilitate 1 (cel mai mic) - 10 (cel mai mare). Setat implicit la 6. Creșterea are ca efect o schimbare cu 1 nivel.

Apăsați butoanele „SUS” și „JOS” 

simultan și mențineți-le 

apăsate timp de 5 secunde.

Motorul va face o mișcare scurtă 

JOS - SUS.

Apăsați butoanele „STOP” și 

„SUS” simultan.

Motorul va face o mișcare scurtă 

JOS - SUS.

Apăsați butonul „STOP” și 

țineți apăsat timp de 2 secunde.

Motorul va face o mișcare 

scurtă JOS - SUS.

Setarea a fost salvată.

16. RESETARE LA SETĂRILE DIN FABRICĂ

Apăsați butonul „P2” și țineți-l 

apăsat timp de 7 secunde.

Setările din fabrică sunt restabilite.Motorul va face o mișcare scurtă 

JOS - SUS.

Restabilirea setărilor din fabrică șterge pozițiile finale și emițătoarele. Sensibilitatea mecanismului 

În conformitate cu dispoziţiile Directivei Parlamentului European şi al Consiliului 2012/19 / UE din 4 iulie 2012 privind echipamentele electrice şi 
electronice uzate (DEEE) este interzis de a plasa echipamente uzate marcate cu simbolul unui coş de gunoi, împreună cu alte deşeuri. Utilizatorul 
este obligat să transfere echipamentele utilizate către un anumit punct de colectare pentru prelucrare corespunzătoare. Acest marcaj înseamnă, în 
acelaşi timp, că echipamentul a fost introdus pe piaţă după 13 august 2005. Aceste obligaţii legale au fost introduse pentru a reduce cantitatea de 
deşeuri generate de echipamentele electrice şi electronice uzate şi pentru a asigura un nivel adecvat de colectare, de recuperare şi de reciclare. În 
echipamentul nu mai sunt componente periculoase, care ar avea un impact deosebit de negativ asupra mediului şi a sănătăţii umane.

Treceți la modul de programare în 

conformitate cu punctul 4.

de supraîncărcare revine la valoarea implicită.


